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ATA DA 163 sizssfio ORDINARIA on ssa sessiiio LEGISLATIVA oo
FSEGUNDO ANO DA OFIAVA LEGISLATURAZ Reunirarrl-Se na Camera
Municipal de Jaguare. aos 16 (quinze) dias do mes de Outubro do ano de dois
mil e quatorze, as dezenove horas os \/ereadores que compoem esta Casa de
Leis. sob a Presidéncia do Titular o Senhor Pedro lnacio Drago due iniciando
os trabalnos convidou o Secretario o Senhor Francisco de Assis de Sousa
Santiago para fazer a chamada dos \/ereadores que foram: Ailton Jose
Brandao, Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de Backer Martins,
Cayo Cezar Casagrande, Elizeu Ribeiro de Souza, Edmilson Nunes de
Queiroz, Francisco de Assis de Sousa Santiago, Joao Vanes dos Santos,
Milton Nobre, Paulo Jose Zanelato e Pedro inacio Drago. Com existencia de
quorum legal, o Presidente declarou aberta a Sessao e solicitou ao Secretario
da Mesa o Senhor Francisco de Assis de Sousa Santiago para fazer a leitura
das Atas das Sessoes Ordinaria e Extraordinaria realizadas no dia trinta do
mes de Setembro do corrente ano, o \/ereador Alexsandro Ribeiro da Costa,
pediu a dispensa da leitura das Atas, em discussao e votacao o pedido verbal
do Vereador, o qua! fol aprovado por unanimidade. EXPEDIENTE: Projeto de
Lei n° 068l'2014 - lnstitui a Politica Municipal de Seguranca Alimentar e
Nutricional Sustentavel - PMSAN, expressa o interesse do Municipio em
aderii ao Sistema Nacionalllistadual de Seguranca Alimentar e Nutricional —
SlSAN estabelece os parametros para a elaboracao do Piano Municipal de
Seguranca Alimentar e Nutricional de Seguranca Alimentar e Nutricional -
PLASMSAN, e da outras providéncias: Projeto de Lei n° 069i'2014 - Dispoe
sobre a criacao de incentivos ao desenvolvimento industrial no Municipio de
Jaguare, Estado do Espirito Santo e da outras providéncias; Projeto de Lei n°
070i'2014 - Fixa o valor minirno para realizacao da cobranca de divida ativa da
fazenda publica municipal, atraves de execucao fiscal e da outras
providéncias; Projeto de Lei n° 07112014 - Aprova o Orcamento-Programa do
Municipio de Jaguare para o exercicio de 2015; Projeto de Lei Legislative n°
008i'2014 - Denomina “Rua Benedicto Jose dos Santos" o trecho
compreendido entre a Madeireira Caliman e o Corrego de Agua Limpa, lateral
da BR-101, municipio de Jaguaré-ES; Projeto de Lei Legislative n° 00912014
- Denomina "Rua Severino Darniani" a atual Rua Aricanga, localizada em
Agua Limpa, municipio de Jaguare-ES: Projeto de Resolugao n° 001i2014 -
Altera redacao do Regimento Interno da Camara Municipal de Jaguare-ES.
ORDEM DO DlA: lndicacao n° 045I2014 de autoria do \/ereador Alexsandro
Ribeiro da Costa, em discussao. nao havendo discussao, aprovada por
unanimidade em sua unica votacao; lndicacao n° 04712014 de autoria do
\/ereador Joao \/anes dos Santos, em discussao, nao havendo discussao,
aprovada por unanimidade em sua unica votacao, Requerimento n° 017!2014
de autoria do Vereador Alexsandro Ribeiro da Costa, em discussao, nao
havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua unica votacao.
Expiicacao Pessoalt O Vereador Francisco de Assis de Sousa Santiago
disse: Senhor Presidente, Mesa Diretora, Colegas Vereadores e publico aqui
presente, destacando a presence de duas medicas cubanas, e do time de
juvenii de voleibol feminino que toi vice-campeao recenternente, uma boa a
noite a todos. Eu gostaria. com todo o respeito a todas as outras protissoes,
mas como nos dependemos de professores para chegar a todas as outras
profissoes. guero paraloenizar cada protissional da educacao especialmente
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os professoras, o futuro nao existe sem vocés, parabens pelo seu dia. O
Vereador Elizeu Ribeiro de Souza disse: Senhor Presidente, Colegas
Vereadores, publico aqui presente. boa noite a todos. Em especial as medicas
cubanas, Dr lquidares e Bete. Quero apenas aqui reforcar o discurso do meu
amigo Francisco sobre o dia do professor, particularmente eu tambem leciono
all em sao Mateus na escola Ceciliano Abel de Almeida na rede tecnica
estadual de ensino, e e um privilegio fazer parte do corpo docente. Eu sei que
as coisas deveriam ser facilitadas para essa categoria, mais aos poucos eu
tenho certeza que vamos avancar para urn salario justo. Todos os
profissionais. de advogados a rnedicos. precisao passar pelas maos de um
professor, meus parabens a essa categoria de grande importancia na
sociedade. Segundo ponto due quero colocar tambem e a grande vitoria
dessas meninas que se destacaram em nivel estadual, em especial a
Gabriela, Camila e Mabeiei, quero parabenizar também o professor Rominho
que tem feito trabalho brilhante no nosso municipio, ajudando os iovens e
levando-os para um futuro de grandes conquistas para a nossa cidade. Meu
muito obrigado a todos. O Vereador Ailton José Brandao: Senhor
Presidente, Colegas vereadores e ao publico aqui presente urna boa noite.
Senhor Presidente muito mais due justo, merecido os elogios aqui tecidos
para os profissionais da educacao. Quero aqui tambem sem puxar a sardinha
para o nosso prato, parabenizar a Juliana Brandao, Juliana para quem nao
sabe e minha sobrinha. ela e campea no Estado de arremesso de peso, ela
ira representar o nosso Estado la na Paraiba, em Joao Pessoa. Quero te
desejar boa sorte e que voce seia muito feliz_ voce e essas outras iovens.
parabens. Que Deus abencoe a todas e a todos aqui presente. O Vereador
Cayo Cezar Casagrande disse: Senhor Presidente, Mesa Diretora, Colegas
Vereadores e publico aqui presente. boa noite a todos. Quero parabenizar o
professor Rominho e as suas atletas pelo vice-campeonato de voleibol iuvenil
do Estado, onde representaram com muita garra determinacao 0 nosso
Municipio. Em especial a esse dia dos profissionais da educacao, onde
sempre tera a minha gratidao, parabens a todos os professores e professoras,
Outro motivo por estar aqui hoje e agradecer aos trés mil e quarenta votos
que conquistei nessa eleicao que se passou, agradeco de coracao a todos os
jaguarenses que acreditam no nosso proieto, coiocar o nome a disposicao e
ser o mais votado em Jaguaré. nurna disputa onde diversos grupos politicos
estiveram apoiando outros candidatos, demonstrasse muita coragem,
personalidade e vontade de ver o nosso municipio novamente em destaque.
Quero agradecer tambem em publico o empenho e dedicacao do Vereador
Pedro Drago, Presidente desta Casa e meu companheiro de partido. A
palavra companheiro Pedro, expressa bem o seu comportamento, pols foi o
unico Vereador a defender a questao de termos um Deputado Estadual em
Jaguare. Os demais Colegas de Plenario devem ter os seus motivos para
participar de outros projetos_ e nesse mornento foram contra o desejo de
eiegermos um Deputado de Jaguare. Ficar em prirneiro no municipio,
conquistando o voto consciente, com a apresentacao de piano de trabalho,
propostas para o mandato, nos da a certeza que Jaguare pode e quer novas
liderancas, e politicos que tenharn mais respeito com a gestao publica.
Saimos dessa eleicao bem mais forte do que entramos, o due eu mais quero
e o bem e a felicidade de todos adueles que aqui vivem. Pode ter certeza que



o voto em cayo Casagrande foi um voto util de uma nova politica em Jaguare,
mais uma vez muito obrigado a todos pelos tres mil e quarenta votos
conscientes, que Deus continue abencoando a todos cada vez mais, obrigado.
Nao tendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta Sessao_ E nao havendo
mais nada a registrar. eu Secretario lavrei a presente Ata due vai assinada por
mim e o Presidente, juntamente com local e data. Sala das Sessoes da
Camara Municipal de Jaguare aos quinze dias do mes de Outubro do ano
dois mil e duatorze (15i10f2014)
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